

王克楠告别仪式在天津举行,妻子赵臻致催泪诀别书——

# 谢谢你带给我短暂的幸福 我会用一生的时间想念你



王克楠妻子赵臻(左)泣不成声



昨天上午,因遭遇车祸去世的跳水世界冠军、国际裁判王克楠的告别仪式在天津第一殡仪馆举行,告别仪式上,王克楠妻子赵臻念了一篇与丈夫的诀别书,句句催人泪下。

克楠,再有两个多小时你就要彻底地消失在我的视线中了,我直到现在也无法相信你离开了的事实,此时的我,眼泪早已哭干,无法用语言来形容这无尽的伤痛,谢谢你曾来到我的生命中带给了我短暂的幸福!我们曾相约要携手走完一生的,可你没有履行诺言,就一个人先走了,扔下我一个人,我好痛苦好痛苦,你知道吗?

大家都说我很坚强,其实我内心脆弱得很,我不知道该如何表达我对你的情感,也许没有人能够真正地体会你我之间这特殊的感情。我好想好想好想见你啊,可我再也无法见到你了,只能在梦中相遇了,这是我无法接受的事实,我好想找个没有人的地方大哭一场,可好

多的事情等待我去处理,让我来不及悲伤,只有强忍泪水。

看着咱们四个月大的女儿盼盼,冲我微笑,就更加地想你,她长得好像你啊,和你一样爱笑,她好可爱又好可怜,她还没来得及叫你爸爸呢,等她长大叫爸爸了,我一定带她去看你,叫你一声爸爸,让你能听见!克楠,你知道我有多爱你吧?我曾经说过我似乎是为了遇见你才来到这个世界生存的,你眯着眼睛笑着默认了,这下真的验证了,我要用我一生的时间去想念你,怀念你,在这样的回忆中把盼盼慢慢抚养成人,我知道你希望我能够好好地活着,替你活着,把女儿养大,让她幸福,照顾好四位老人,可我这样地活着需

要承受得太多太多。

我真想就这样随你去了,我不想让你一个人太孤单,可我不能,不能啊,所以我更加无比的痛苦!你在天堂那边,一个人好好地等我啊,照顾好自己,等我有一天完成了任务我就去那边找你,陪着你,照顾你。这辈子,你我的缘分太短暂,我们下辈子下下辈子永远永远在一起,再也不要分开!克楠,你把你的一生都献给了跳水事业,诠释了跳水人的精彩,死也死在了跳水的舞台上,我和女儿都为你骄傲,以你为荣!等将来盼盼长大了,我会把爸爸的故事慢慢说给她听,让她了解爸爸是怎样一个人!克楠,我好爱好爱你,再多的语言也无法表达我对你的爱,一会儿我带着女儿去送你,你一路走好!!!

## 现场

### 近200人送别王克楠

周继红建议设立“克楠家属关爱基金”



昨天上午11点多,王克楠的告别仪式在天津举行,王克楠亲人和跳水界众多好友近200人为他送行。在仪式上,中国跳水队领队周继红建议成立“克楠家属关爱基金”,以解决王克楠家人以后的生活问题。

### 一众跳水世界冠军前往送别 岳母抱着王克楠女儿失声痛哭

昨天上午9点多,在天津第一殡仪馆仙逸厅外已有100多人在等候,不少人都是跳水界人士,都是为参加王克楠的追悼会仪式而来,其中年龄最小的看上去还不到10岁,是王克楠生前担任河北跳水队教练时带过的小队员。

王峰、彭勃等跳水名将早已抵达现场,并因协调各种琐事而忙前忙后。之后又有秦凯、何冲、周吕鑫等跳水世界冠军陆续乘车抵达。他们见面后的第一件事都是互相安慰,毕竟这样的意外都让他们感到不可接受。

10点45分,几辆车一同驶近,王克楠的妻子赵臻从车上下来,手捧着丈夫的黑白遗像,她神情憔悴、双眼红肿,脸上表情与其说是悲痛,不如说是茫然。王克楠的父母身边都有两人搀扶,尤其是王母,一边走一边抹泪。而王克楠的岳母抱着四个月大的女婴失声



王克楠生前队友秦凯(前)和彭勃(右)前来参加追悼会

痛哭,那是王克楠还没能开口说话的女儿,老人说:“孩子啊,你爸爸没了啊,太可怜了!”见此情景,一些人当场就流下了眼泪。

11点20分,告别仪式正式开始,嘉宾排队依次走进会场为王克楠送行。告别仪式上,中国跳水队领队周继红致悼词。告别仪式后,王克楠的遗体被送往火化。



赵臻抱着孩子参加追悼会

### 为解决王克楠家人生活问题 周继红提议设立关爱基金

在王克楠的遗体告别仪式上,周继红作了追悼词,面对王克楠的家人、妻子,她表示,包括游泳中心在内的各界人士一定会尽最大努力解决这个家庭的后顾之忧,希望王克楠在天有灵能够得到莫大的安慰。

在现场,周继红召集了众多跳水界人士,提出希望能设立一个“克楠家属关爱基金”,用以解决王克楠家人的后续生活问题,算是各界给他的告慰。“我建议设立一个王克楠基金,大家尽最大努力去帮助他的家人,这个基金的款项就由彭勃和王峰去打理。”周继红说。“不是说今天来一次就完事了,如果大家私下里有这个意愿希望能够帮助他,可以联系王峰或者彭勃,基金的事情由这两人负责。”周继红面对现

场众人如此说道。

此前,王克楠的家人曾经提出,如果有可能,会让王克楠的女儿将来也投身跳水事业。对此,周继红表示,“我们会很高兴,当然作为王克楠来说,肯定也会很欣慰。他一直以来都非常热爱跳水,希望能够把跳水工作干好。”



周继红陈述王克楠生平

## 焦点

### 周继红: 车祸主因 是肇事车超速

在王克楠不幸去世后,包括陈若琳在内的一些跳水界人士纷纷声援王克楠家人,并且质疑天津警方对事故的认定,有说法认为肇事司机涉嫌酒驾,也有网上的一些声音认为嫌犯在案发十几个小时之后才投案自首,有“顶包”的可能性。

昨天,中国跳水队领队周继红对媒体表示,根据警方反馈的信息,这仅仅是一次交通意外事故。被记者问到肇事司机是否存在酒驾行为时,周继红说:“据我们得到的消息,这起车祸主要的原因还是肇事车辆在转弯时车速过快,一下撞到了王克楠所在车辆的右后侧车门。天津交管部门给我们反馈的信息仅仅是对方车拐弯时超速了,这就是警方给我们的结论。”周继红的这番话,算是事件发生以来跳水队方面的第一个官方说法。

之后,有记者追问周继红,是否查看过现场的监控视频画面,对此周继红强调:“这个监控画面不是每个人都能去看的,肯定不会有别的因素,请大家放心,这就是一个意外。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 实习生 苑达